 Отчет
Главы Администрации Самбекского сельского поселения
за I полугодие 2020 года
с. Самбек	июль 2020                    Уважаемые жители Самбекского сельского поселения!
Сегодня мы собрались здесь вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за первое полугодие 2020 года и обсудить задачи на второе полугодие 2020 год. Такие встречи проводятся в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Самбекского сельского поселения.
        В качестве справки хочу сказать, что Самбекское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района. Общая площадь муниципального образования - 130,8 кв.км. Расстояние до райцентра - 15 км. Площадь сельхозугодий - 12209 га, в том числе: пашни - 9 688 га, пастбища - 2441 га.
   В состав поселения входит 4 населенных пункта: 
- с. Самбек, 
- х. Курлацкий, 
- х. Сужено, 
- х. Некрасовка.
Численность населения по состоянию на 01.01.2020 г - 3 338 человек, в том числе: мужчин - 1 490 чел., женщин - 1 780 чел.; работающих - 1 237 чел., пенсионеров - 863 чел., учащихся - 319 чел., дошкольного возраста - 246 чел.
По населенным пунктам жители распределяются следующим образом в с. Самбек проживает 2420 чел., в х. Курлацкий - 764 чел., в х. Некрасовка - 145 чел., в х. Сужено - 7 чел.
Количество частных подворий - 1 115.
Социальная структура в поселении представлена:
· двумя школами - Самбекская средняя общеобразовательная школа им. В.М.Петлякова и Некрасовская основная общеобразовательная школа,
· детским садом «Мальвина»,
· дом культуры и библиотека.
· Самбекская врачебная амбулатория, два фельдшерско- акушерских пункта модульного типа в хуторах Курлацкий и Некрасовка,
· почтовое отделение, филиал  Сбербанка.
На территории поселения работает 16 торговых объектов. Все населенные пункты поселения в нужном объеме обеспечены предприятиями розничной торговли, имеющими смешанный ассортимент продукции.
В области сельского хозяйства работает СПК - колхоз «Колос», основной вид деятельности - выращивание зерновых культур. Также осуществляют деятельность два крестьянско-фермерских хозяйства ИП Саенко и ИП Чулков.
В поселении осуществляет деятельность центр удаленного доступа приема и выдачи документов. МФЦ оказывает муниципальные услуги в основном социальной направленности («Назначение и выплата ежемесячного государственного пособия на ребенка», компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, «Предоставление субсидий» и др.). График работы специалиста МФЦ - ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 ч до 12-00 ч.
В I полугодии 2020 года администрацией Самбекского сельского поселения по различным направления принято 48 постановлений и 35 распоряжений. 
В администрацию поселения жители обращаются по самым разнообразным вопросам. В основном это: выдача различных справок, выписок из похозяйственных книг, уточнение и присвоение адресов земельным участкам и жилым домам, благоустройство территории, урегулирования споров и конфликтов с соседями. 
За 1 полугодие 2020 год в администрацию поселения поступило 12 обращений, из них 5 письменных и 7 устных. Все письменные обращения рассмотрены в установленные сроки и заявителям представлены письменные ответы.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части осуществления воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской
обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в
сельском поселении состоит 711 человек, из них офицеров запаса - 31 человека, прапорщиков, сержантов, солдат – 639 человек. Финансирование данного полномочия осуществляется за счет субвенции из областного бюджета, в отчетном периоде на эти цели израсходовано 82,1 тыс. рублей.
  Особое внимание уделяется  мерам пожарной безопасности. Информирование населения осуществляется посредством вывешивания объявлений на информационных стендах, размещения информации на официальном сайте Администрации сельского поселения, опубликования в газете «Приазовская степь». 
  В целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории поселения вводится особый противопожарный режим, устанавливающий запрет на выжигание сухой растительности на всех категориях земель.
Следует помнить, что выжигание сухой растительности, сжигание мусора, в том числе опавших листьев, обрезков деревьев или кустарников, других остатков растительности, а также отходов производства и потребления, может явиться основанием для привлечения к административной ответственности по статье 4.5 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-3C «Об административных правонарушениях», которой предусмотрено в наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 4500 рублей; на должностных лиц - от 25000 до 40000 рублей; на юридических лиц - от 60000 до 100000 рублей.
Систематически проводятся мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах- в зимний период на информационных стендах размещалась информация о правилах поведения на льду,  на водных объектах установлены таблички «Купание запрещено», «Выход на лед запрещен». Несоблюдение этих правил влечет административную ответственность по статье 2.7 
  Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-3C «Об административных правонарушениях».
  Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры  выполняют «Самбекский Дом культуры» и Самбекская «модельная» библиотека.
 Целью работы Самбекского ДК является обеспечение жителей поселения услугами культуры и развитие традиционного народного художественного творчества.
Основное направление работы - патриотическое воспитание, духовно-нравственное воспитание, возрождение и развитие традиционной народной культуры. Работники Дома культуры проводят мероприятия для всех слоёв населения. 
      В Доме культуры  действует 27 клубных формирований с числом участников 506, из них детских 9 с числом участников 151, и 7 молодежных (от 14 лет) с числом участников 109 чел.
 Активно ведется работа по развитию декоративно-прикладного творчества.  
Коллективы  МБУК ССП  «Самбекский ДК» постоянные дипломанты районных фестивалей  и конкурсов.  Так же коллективы ДК являются лауреатами  многих областных, всероссийских и международных конкурсов. 
     Фонд Самбекской библиотеки: 10464 книг.
Библиотека совместно с читателями активно принимает участие в областных, районных и всероссийских конкурсах и проектах.

    Первой и основной составляющей развития поселения и осуществления полномочий по решению вопросов местного значения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 
Бюджет поселения на 2020 год  и на плановый период 2021 и 2022 годов был разработан в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом Российской Федерации  и утвержден Собранием депутатов  в установленные законом сроки. 

   Доходы бюджета поселения за 1 полугодие 2020 года выполнены на 22,4 %. При плане 27 704,9 тыс. рублей поступило  6195,3 тыс. рублей. 
Формируется доходная часть бюджета за счет собственных доходов и  безвозмездных поступлений.
Собственные поступления за 1 полугодие 2020 года составили 1474,8 тыс. рублей при плане 6289,5 тыс. рублей, годовой план выполнен  на 23,4  %.
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 351,3 тыс. рублей при плане 791,5 тыс. рублей или 44,4 % к плану.
 Единый сельскохозяйственный налог поступил в объеме 225,4 тыс. рублей при плане 641,1 тыс. рублей,  план исполнен на 35,2 %.
 Налог на имущество физических лиц при плане 408,0 тыс. рублей поступил в сумме 28,4 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления за  1 полугодие 2020 года составили 4720,5 тыс. рублей, из них:
- 3742,1 тыс. рублей - дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности; 
- 82,3 тыс. рублей - субвенция на осуществление первичного воинского учета;
- 896,1 тыс. рублей –  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствие с заключенными соглашениями.
В соответствии с полученными доходами производились расходы. Общий объем расходов за 1 полугодие 2020 года  составил 17074,5 тыс. рублей.
Основные направления расходования средств:
· Общегосударственные расходы,
· благоустройство;
финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением культуры,
· расходы на спорт.
Общегосударственные расходы направлены на финансирование мероприятий по содержанию аппарата администрации (выплата заработной платы работникам, коммунальные платежи, материальные затраты).
Расходы на благоустройство в отчетном периоде составили  12258,9 тыс. рублей, финансирование осуществлялось по следующим направлениям:
· оплата электроэнергии и содержание фонарей уличного освещения на территории поселения;
· к празднику Победы произведен косметический ремонт всех памятников воинам ВОВ. систематически вывозился мусо
· р с территории кладбищ в с.Самбек и х. Курлацкий с привлечение регионального оператора «Экотранc»;
· регулярно проводился покос сухой растительности на объектах муниципальной собственности;
· производилась противоклещевая обработка кладбищ и других объектов муниципальной собственности;
За счет средств дорожного фонда, в соответствии с соглашением  между администрацией Неклиновского района и администрацией поселения о передаче полномочий по организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов осуществлен ямочный ремонт дорог по улицам Кооперативной, Центральной, Первомайской, пер.Школьному в с.Самбек, улице Победы в х. Курлацкий.
Расходы на культуру в отчетном периоде составили 1610,0 тыс. рублей. Средства направлялись на выплату заработной платы работникам Дома культуры, оплату коммунальных расходов, прочие расходы. 
За счет средств субсидии областного бюджета на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в сумме 1214,1 тыс. рублей было приобретено световое оборудование для сцены.

 В рамках реализации государственной программы Ростовской области  «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ростовской области» , Администрацией Неклиновского района ведется строительство очистных сооружений и разводящих сетей водоснабжения в с.Самбек. Срок реализации строительства 2020-2022 годы, сметная стоимость работ около 600 млн. рублей.
  Также в с.Самбек  на земельном участке, расположенном за памятником «Родина-Мать», площадью 1,5 га.  начато строительство детского сада на 120 мест. Строительство планируется в период с 2020 по 2021 годы.
 
Вот краткий перечень задач над которыми работала в отчетном периоде администрация поселения и будет продолжать работать дальше.
Большое спасибо хочу сказать руководителям и коллективам, которые участвуют в субботниках и помогают в наведении порядка на закрепленных за ними объектах - это Некрасовская и Самбекская школы, Самбекская врачебная амбулатория, социальная служба, детский сад «Мальвина», Самбекский ДК и Самбекская библиотека, СПК – колхоз «Колос».
Также хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, а так же администрации Неклиновского района, за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в отчетном периоде, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни населения.
 Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.
Спасибо за внимание.

