 Отчет
Главы Администрации Самбекского сельского поселения
за первое полугодие 2023 год
Уважаемые жители Самбекского сельского поселения!
Вашему вниманию предлагается отчет о проделанной Администрацией Самбекского сельского поселения работе за первое полугодие 2023 год и о задачах на 2024 год. 
        В качестве справки хочу сказать, что Самбекское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района. Общая площадь муниципального образования - 130,8 кв.км. Расстояние до райцентра - 15 км. Площадь сельхозугодий - 12209 га, в том числе: пашни - 9 688 га, пастбища - 2441 га.
   В состав поселения входит 4 населенных пункта: 
- с. Самбек, 
- х. Курлацкий, 
- х. Сужено, 
- х. Некрасовка.
Численность населения по состоянию на 01.01.2022 г – 3 304 чел. 
По населенным пунктам жители распределяются следующим образом в с. Самбек проживает 2405 чел., в х. Курлацкий - 754 чел., в х. Некрасовка - 142 чел., в х. Сужено - 7 чел.
Количество частных подворий - 1 138.
Социальная структура в поселении представлена:
· двумя школами - Самбекская средняя общеобразовательная школа им. В.М.Петлякова и Некрасовская основная общеобразовательная школа,
· детским садом «Мальвина»,
· дом культуры и библиотека.
· Самбекская врачебная амбулатория, два фельдшерско - акушерских пункта модульного типа в хуторах Курлацкий и Некрасовка,
· почтовое отделение, филиал  Сбербанка.
На территории поселения работает 17 торговых объектов. Все населенные пункты поселения в нужном объеме обеспечены предприятиями розничной торговли, имеющими смешанный ассортимент продукции.
В области сельского хозяйства работает:
 СПК - колхоз «Колос», 
ООО «Елена», 
      ООО «ЮгЗерноЭкспорт»
ИП Пудышев. 
Предприятия непрерывного рабочего цикла: 
ООО «Хоз Агро»
Перерабатывающие организации:
ООО «Велес Агро», 
ООО «Торговый дом Костенко»,
ООО «Алан».
Также осуществляют деятельность  крестьянско-фермерские хозяйства ИП Саенко, ИП Чулков, ИП Рудаков.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет
Первой и основной составляющей развития поселения и осуществления полномочий по решению вопросов местного значения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 
Бюджет поселения на 2023 год  и на плановый период 2024 и 2025 годов был разработан в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом Российской Федерации  и утвержден Собранием депутатов  в установленные законом сроки. 

   	Доходы бюджета поселения за  1 полугодие 2023 года исполнены  на 54,9%. При плане 25 млн. 613 тыс. рублей поступило  14 млн. 46 тыс. рублей.
Формируется доходная часть бюджета за счет собственных доходов и  безвозмездных поступлений.
Собственные налоговые и неналоговые поступления за 1 полугодие 2023 года составили  1 млн. 958 тыс. рублей при плане 7 млн. 422 тыс. рублей, план  выполнен  на 26,4  %.
        Налог на доходы физических лиц поступил в сумме  854,7 тыс. рублей  или 60,2 % к годовому плану.
      Единый сельскохозяйственный налог поступил в объеме 56,3 тыс. рублей при плане 445,3 тыс. рублей,  план исполнен на 12,6 %.
 	Налог на имущество физических лиц  поступил в сумме 24,0 тыс. рублей при плане 882,0 тыс. рублей, годовые плановые назначения исполнены  на 2,7%. (Погашена недоимка прошлых периодов).
        Поступления по земельному налогу составили  836 тыс. рублей годовой план выполнен на 18,0 %.
 	Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в объеме 184,0 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления за 1 полугодие  2023 года составили  12 млн. 87 тыс. рублей, из них:
- 8 млн. 718 тыс. рублей - дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности; 
- 113,0 тыс. рублей - субвенция на осуществление первичного воинского учета;
- 1 млн. 825 тыс. рублей –  межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствие с заключенными соглашениями. (Дорожный фонд)
Недоимка по состоянию на 01.01.2023 г.- 2 млн. 878 тыс. рублей, в том числе налог на имущество физических лиц – 166,9 тыс. рублей и земельный налог – 1 млн.143 тыс. рублей, на 01.06.2023 г  сумма недоимки  составила – 2 млн. 624 тыс. рублей, из них налог на имущество физических лиц – 133,6  тыс. рублей и земельный налог   – 832,0 тыс. рублей.

В соответствии с полученными доходами производились расходы. Общий объем расходов за  1 полугодие 2023 года  составил 16 млн. 109 тыс. рублей, годовой план исполнен на 57,6 %.
Основные направления расходования средств:
· Общегосударственные расходы,
· благоустройство;
- финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением культуры.
       Общегосударственные расходы направлены на финансирование мероприятий по содержанию аппарата администрации (выплата заработной платы работникам, коммунальные платежи, материальные затраты).
Расходы на благоустройство в отчетном периоде составили 5 млн. 360 тыс. рублей, финансирование осуществлялось по следующим направлениям:
1. Благоустройство территории поселения:
· оплата электроэнергии и содержание фонарей уличного освещения на территории поселения –  392,4  тыс. рублей;
· к празднику Победы произведен косметический ремонт всех памятников воинам ВОВ - 186,5  тыс. рублей;
·  систематически вывозится мусор с территории кладбищ в с.Самбек и х. Курлацкий с привлечением регионального оператора «Экотранc» -120,0 тыс. рублей;
· регулярно проводится покос сухой растительности и сбор мусора на объектах муниципальной собственности;
· произведены работы по валке и обрезке аварийных деревьев – 250,0 тыс.рублей:
· производилась противоклещевая обработка кладбищ, памятников ВОВ и других объектов муниципальной собственности – 37,2 тыс. рублей; 
    2. Содержание  парка «Самбек»:
- охрана объекта - 1 млн. 014  тыс. рублей;
- оплата электроэнергии и техническое обслуживание фонарей – 732,8 тыс. рублей; 
- вывоз мусора с территории парка – 125,5 тыс. рублей;
- благоустройство территории парка (уходные работы за деревями, кустарниками, газоном, уборка мусора) – 1 млн. 680 тыс. рублей;
- услуги по техническому обслуживанию системы видеонаблюдения – 87,5 тыс. рублей;
За счет средств дорожного фонда, в соответствии с соглашением  между администрацией Неклиновского района и администрацией поселения о передаче полномочий по организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в 1 полугодии:
- производилось зимнее содержание автодорог на сумму – 229,6 тыс. рублей;
-осуществлен ямочный ремонт и подсыпка автомобильных дорог в селе Самбек и х. Курлацкий и Некрасовка – 1 млн. 399 тыс. рублей;
-  нанесены линии дорожной разметки – 187,0 тыс. рублей.
Всего  на содержание  дорог в 1 полугодии израсходовано 1 млн. 816 тыс. рублей, в дальнейшем содержание будет осуществляться администрацией Неклиновского района, так как соглашения о передаче полномочий межру районом и поселением расторгнуты  с 1 июня 2023 года.

Культура
Расходы на культуру в отчетном периоде составили 2 млн. 371 тыс. рублей. Средства направлялись на выплату заработной платы работникам Дома культуры, оплату коммунальных расходов, прочие расходы.
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры  выполняют «Самбекский Дом культуры» и Самбекская  библиотека.
 	Целью работы Самбекского ДК является обеспечение жителей поселения услугами культуры и развитие традиционного народного художественного творчества.
Основное направление работы - патриотическое воспитание, духовно-нравственное воспитание, возрождение и развитие традиционной народной культуры. Работники Дома культуры проводят мероприятия для всех слоёв населения. 
      В Доме культуры  действует 25 клубных формирований с числом участников 480, из них детских 9 с числом участников 140, 13 молодежных (от 14 лет) с числом участников 283 чел., взрослых 3 с числом участников 57 чел.
Активно ведется работа по развитию декоративно-прикладного творчества. 
Благодаря льготному финансированию открылся детский культурный центр дополнительного развития «Доброград» художественно-эстетического и музыкального направления.
Коллективы Самбекского ДК постоянные дипломанты районных фестивалей  областных, всероссийских и международных конкурсов. 
  
Деятельность администрации 

За первое полугодие 2023 год администрацией Самбекского сельского поселения по различным направлениям принято 50 постановлений и 25 распоряжений. Выдано 2 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов недвижимости.
В администрацию поселения жители обращаются по самым разнообразным вопросам. В основном это: выдача различных справок, выписок из похозяйственных книг, уточнение и присвоение адресов земельным участкам и жилым домам, благоустройство территории, урегулирования споров и конфликтов с соседями.
 За первое полугодие 2023 год  поступило 5 письменных обращений. А также порядка 10 устных обращений. Все обращения рассмотрены в установленные сроки и заявителям представлены письменные ответы.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части осуществления воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 731 человек, из них офицеров запаса - 21 человек, прапорщиков, сержантов, солдат – 644 человека, подлежащих призыву – 66 человек.
 Находятся в зоне СВО 17 человек из них: контрактников 3 человека, мобилизованных 9 человек, добровольцев  5 человек.

За первое полугодие 2023 г. составлено 6 протоколов об административном правонарушении, из них 5 протоколов – по ч.1.ст.5.1 Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов, размер штрафа на граждан составляет от 200 до 2000 рублей, на должностных лиц – от 5000 до 20 000 тыс. рублей, на юридических лиц – от 20 000 до 50 000 тыс. рублей.
 1 протокол – по ст. 6.3 Нарушение правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения, влечет наложение административного штрафа  на граждан в размере от 2000 тыс. до 5000 тыс. рублей, на должностных лиц – от 5000 до 10 000 тыс. рублей, на юридических лиц – от 10 000 до 50 000 тыс. рублей.

 	Специалистами продолжается работа в соответствии с Федеральным законам от 13.07.2015г. № 218, по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения, о которых могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости. В настоящее время проведена работа в отношении 200 объектов, которые были сняты с учета так как, прекратили свое существование, либо собственники зарегистрировали право собственности за собой. 
Особое внимание уделяется  мерам пожарной безопасности. Информирование населения осуществляется посредством вывешивания объявлений на информационных стендах, размещения информации на официальном сайте Администрации сельского поселения, социальных сетях, опубликования в газете «Приазовская степь». 
         Систематически проводятся мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах - в зимний период на информационных стендах размещалась информация о правилах поведения на льду,  на водных объектах установлены таблички «Купание запрещено», «Выход на лед запрещен». 
Также в Самбекском сельском поселении осуществляет свою деятельность ДПД (добровольная пожарная дружина), которая занимается профилактикой, предотвращением, уничтожением пожаров и участвует в аварийно-спасательных работах и ДНД, численность которой 14 человек. Они участвуют в массовых мероприятиях, оказывая помощь в охране общественного порядка.	
Администрация  Самбекского сельского поселения  на основании приказа Министерства Юстиции РФ от 07.02.2020г. № 16, «Об утверждении инструкции о порядке совершения нотариальных действий должностными лицами местного самоуправления». 12 нотариальных услуг.

 Должностные лица местного самоуправления имеют право совершать следующие нотариальные действия для лиц зарегистрированных по месту жительства в соответствующем населенном пункте:
1. удостоверение доверенности, за исключением доверенностей на распоряжением недвижимым имуществом;
2. принимать меры по охране наследственного имущества путем производства описи наследственного имущества;
3. свидетельствовать  верность копий документов и выписок из них;
4. свидетельствовать  подлинность подписи на документах;
5. удостоверять сведения о лицах в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
6. удостоверять факт нахождения гражданина в живых;
7. удостоверять тождественность собственноручной подписи инвалида по зрению, проживающего на территории соответствующего поселения или муниципального района, с факсимильным воспроизведением его собственноручной подписи;
8. удостоверять факт нахождения гражданина в определенном месте;
9. удостоверять тождественность гражданина с лицом, изображенным на фотографии;
10. удостоверять время предъявления документов;
11. удостоверять равнозначность электронного документа документу на бумажном носителе;
12.удостоверять равнозначность документа на бумажном носителе электронному документу.

 	На территории Самбекского сельского поселения, Администрацией Неклиновского района ведется строительство очистных сооружений и разводящих сетей водоснабжения. Сметная стоимость работ около 600 млн. рублей. В настоящий момент строительная готовность составляет 95%. Основные работы сейчас ведутся на территории очистных сооружений. Проект продлен до декабря 2023г. Ведется работа по приему заявлений от  населения по поводу подключения абонентов к водопроводным сетям. Принято на отчетную дату 72 заявления.

Также в с. Самбек  на земельном участке, расположенном за памятником «Родина-Мать», площадью 1,5 га. Окончено строительство детского сада на 120 мест, сметная стоимость 174 млн. Торжественное открытие состоялось 27 июня 2023г.
Всего подано заявлений  85, посещают 68. Штат сотрудников укомплектован полностью.
	 Неоднократно на территории Самбекского сельского поселения проводились субботники, в том числе на парке «Самбек» площадью 5 га, в котором были высажены 150 деревьев и кустарников.

В настоящий момент ведется деятельность храма Преображения господня в праздничные дни проходят службы.

В первом полугодии  2023г. выполнен косметический ремонт памятника «Родина-мать» и Братской могилы в х. Курлацкий.

Выполнен латочный ремонт дорог, которые не были восстановлены после прокладки водопроводных сетей в селе Самбек, а также дорог в х. Курлацкий, отсыпка и гредирование дорог в х. Некрасовка, также произведена  отсыпка дорог вторым слоем в селе Самбек.
Планы.
Совместно с Администрацией Неклиновского района в 2023-2025 г. планируется произвести ремонт 7 км. 77м. дорог, из них 4 км. 147м внутрипоселковой дороги в с. Самбек и 2 км. 930 м. в х. Курлацкий. 
В 2019 году была разработана проектно-сметная документация на выборочный ремонт Дома Культуры, на суммму 31 млн. руб., но в связи с изменением законодательства, данный расчет перестал быть актуальным и данные средства не были выделены. В 2022 году осуществлен пересчет с территориальных расценок на федеральные, приблизительная стоимость расчета выросла в 2 раза, и составляет 60 млн. 725 тыс. рублей.    
Совместно с Администрацией Неклиновского района разрабатывается проект по восстановлению знакового хозяйства, которое пришло в негодность в ходе проведения работ по восстановлению дорожного покрытия после прокладки водопроводных сетей,  а именно:
 - разработка проекта организации  дорожного движения на автомобильные дороги местного значения с установкой дополнительных знаков отсутствующих в действующей дислокации дорожных знаков;

Вот краткий перечень задач, над которыми работала в отчетном периоде администрация поселения, и будет продолжать работать дальше.
Также хочется выразить глубокую благодарность и признательность администрации Неклиновского района, администрации школы, детского сада, дома культуры и социальной службы за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу.  А также за поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни населения.
Спасибо за внимание!
