ИТОГИ РАБОТЫ 
СЕКТОРА ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ  
АДМИНИСТРАЦИИ САМБЕКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
В 2018 ГОДУ

           Сектор экономики и финансов  является    структурной единицей  Администрации Самбекского сельского поселения .

Численность сектора экономики и финансов составляет 3 единицы. Все сотрудники являются муниципальными служащими и имеют  высшее образование.

Основными задачами сектора экономики и финансов являются:


- обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Самбекском сельском поселении;

- формирование проектов бюджета Самбекского сельского поселения ;

- организация исполнения бюджета Самбекского  сельского поселения;


- ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета Самбекского сельского поселения;


- регулирование межбюджетных отношений в Самбекском сельском поселении в соответствии с бюджетным законодательством;

- осуществление финансового контроля в пределах установленной компетенции.

Бюджет Самбекского сельского поселения Неклиновского района на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден решением Собрания депутатов Самбекского сельского поселения от 26.12.2017  г. № 71.

Постановлением Администрации Самбекского сельского поселения  № 14  от 26.02.2018  г. «О мерах по обеспечению исполнения бюджета Самбекского сельского поселения»  были утверждены для участников бюджетного процесса конкретные мероприятия:
          - принять меры по обеспечению поступления в полном объеме налогов, сборов и других обязательных платежей, по сокращению задолженности по их уплате и осуществлению мероприятий, препятствующих ее возникновению, а также по обеспечению поступления в полном объеме источников финансирования дефицита бюджета.

                    - принять меры к недопущению образования в текущем финансовом году просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Самбекского сельского поселения;

 
- принять меры по недопущению образования просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Самбекского сельского поселения;

- обеспечить осуществление внутреннего финансового контроля в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации.

.

В целях организации исполнения бюджета Самбекского сельского поселения сектором экономики и финансов была сформирована сводная бюджетная роспись на 2018 год, ежемесячно в течение 2018 года формировался кассовый план бюджета поселения.

Показатели сводной бюджетной росписи были доведены до участников бюджетного процесса до 01 января 2018 года, что позволило органам местного самоуправления Самбекского сельского поселения и бюджетным учреждениям своевременно подготовиться к функционированию в начале 2018 года.

По результатам исполнения  бюджета Самбекского сельского поселения доходная часть бюджета поселения за 2018 год составила 15749,8 тыс. рублей, из которых: налоговые и неналоговые доходы – 7954,8  (147,2  % к плану года); безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 7794,9  тыс. рублей (100 % к плану 2018 года).

Расходная часть  бюджета поселения выполнена на 96,0 % к уточненному плану и составила 14869,7  тыс рублей.
  В первоочередном порядке производилось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы и   коммунальных услуг.
 Сектором экономики и финансов велась работа с получателями бюджетных средств, на предмет качественного исполнения бюджета. В этой связи ежемесячно проводился сбор и анализ кредиторской и дебиторской задолженности бюджетных учреждений. 

Составлен реестр расходных обязательств бюджета поселения на 2018  год.

Ежемесячно осуществляется кассовое планирование на основании обоснованной потребности главных распорядителей в расходах, ведется учет бюджетных обязательств. Ежедневно анализируется исполнение кассового плана бюджета поселения.

В первом квартале 2018 года подготовлены материалы и проект решения Собрания депутатов Самбекского сельского поселения для утверждения отчета об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, который прошел внешнюю проверку в комиссии по бюджету, налогам и муниципальной собственности Собрания депутатов Самбекского сельского поселения. Проведены публичные слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета поселения за 2017  год. Отчет утвержден решением Собрания депутатов Самбекского сельского поселения от  25.04.2018  года № 88.

В Финансовое управление  администрации Неклиновского района  ежемесячно и ежеквартально представлялись: отчеты об исполнении бюджета поселения, оценка ожидаемого исполнения бюджета.

В I квартале 2018 года подготовлен «Свод отчетов по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на  бюджетах муниципальных образований за 2017 год», который содержит информацию о численности и должностях работников муниципальных учреждений, объеме оказанных ими муниципальных услуг и израсходованных средств за год.
       В соответствии с Порядком исполнения сводной бюджетной росписи в течение 2018 года проводилось уточнение плана по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета поселения. 


В течение 2018 года была подготовлена информация о текущем исполнении бюджета поселения по итогам 1 квартала, полугодия и  9 месяцев. По рассмотренным материалам были приняты постановления Администрации Самбекского сельского поселения:


- № 31 от 20.04.2018 «Об отчете об исполнении бюджета Самбекского сельского поселения Неклиновского района за 1 квартал 2018 года»;


- № 63  от 16.07.2018  «Об отчете об исполнении бюджета Самбекского сельского поселения  Неклиновского района за 1 полугодие 2018 года»;


- № 85 от 16.10.2018 «Об отчете об исполнении бюджета Самбекского сельского поселения Неклиновского района за  9 месяцев 20178 года».
 Подготовлено и принято 4  решения  Собрания депутатов о внесении изменений в бюджет поселения.

Процесс исполнения бю джета построен на современных информационных технологиях. 
Для выполнения задач, поставленных перед сектором экономики и финансов, используются следующие информационные системы:

1. –АЦК-Финансы, АЦК- Планирование.
2. Программа создания и корректировки информационного фонда бухгалтерской отчётности– СКИФ-Свод

3. Система электронного документооборота Федерального казначейства, система удаленного финансового документооборота (СУФД)

4. Автоматизированная информационная система “Мониторинг налоговых доходов”

5. ПО "Доп. расшифровка к месячному отчёту"

  6.Бюджетная информационная система формирования государственных / муниципальных заданий (БИС-ГМЗ)

7.Комплекс автоматизации бухгалтерского учёта «Парус»
8.Информационная система электронного документооборота «Дело»

9.Комплекс электронной отчётности и документооборота «СБИС++»

10.Справочная правовая система “ГлавБух».
                                                                Основные задачи сектора экономики и финансов  на 2018  год


В 2018 году подготовлен проект бюджета  на 2019 год  и на плановый период 2020 и 2021 годов с пояснительной запиской, аналитическими материалами и расчетами и был представлен в Собрание депутатов на рассмотрение. В соответствии со ст. 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджет  принят до начала финансового года – решение Собрания депутатов Самбекского сельского поселения от 26.12.2018  года №  110  « О бюджете Самбекского сельского поселения Неклиновского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

Доходы бюджета поселения  на 2019  год утверждены в объеме 112839,4 тыс. рублей,

в том числе налоговые и неналоговые доходы – 6289,6 тыс. рублей,

безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 106549,8  тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения  на  2019  год утверждены в объеме 112839,8  тыс. рублей.
          Расходы  бюджета   поселения  на 2019  год сформированы с учетом приоритетности следующих направлений:
–обеспечение равного доступа населения к социальным услугам, повышение их качества;

–обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе на содержание органов местного самоуправления.
        Приоритетами бюджетной политики Самбекского сельского поселения на 2019 год являются:
        -  Постоянное повышение жизненного уровня населения Самбекского сельского поселения
        - Обеспечение необходимого уровня доходов.

        - Повышение эффективности бюджетных расходов.
        - Оптимизация расходов.

       - Недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.
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